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Geometria oraz obcigzenia konstrukciji (wymiar oczka siatki - 1, 6:53 ﬁJ ) e
m
) = P sin(6t)
/
7777

Zadanie statyki konstrukciji jest statycznie wyznaczalne.

Wspolrzedne Lagrange'a:

2

7777

Plan predkosci:

P

9z
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Energia kinetyczna jako forma kwadratowa wektora q:

2B (Q) =ma’ > +4m [ (& + % 4, )% + 4> ] =5.000m &, +5.333md; 4, +5.333m 4, g +11.111 m &,°
Macierz mas:

5.000 5.333
M:=mn
5.333 11.111

Wykresy momentow zginajacych od jednostkowych sil bezwladnosci:

- od gi:

M;[0. +1.1]:

=
7777 4
- od gz:
1
Mp[O. +1.17:
1.
3

3.

3.

3.
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Wykresy momentow zginajacych od jednostkowego obciazenia wymuszajacego:

Mg[O. +1.1]:
1
2
2
B.
7777
Macierz podatnosci:
1 1 2 1.1°
d; = g;[(5-4.1.l-4l)(;-4.1.1)]1 = 21.33330. + -
1 1 1.13
di, = dy; = E[(5-4.1.l-4l)(3.1.l)]1 = 24.0. + -

dpp = —=[(3.1.1-41)(3.1.1)]1 + ——[(3-3.1.1:2.51) (-3.1.1+2-1.51.1)+(5-1.51.1-2.51) (5-3.1

D-o. .2 21.3333 24.
o EJ 24. 51.

o

Przemieszczenia od jednostkowego obciazenia wymuszajacego:

1.1°

dyy = —[(%-6.1.1-41)(%-4.l.l)+(%-2.l.l-4l)(%-4.1.1)}1 - 37.33330. +

dyy = —[(%-6.1.1-41)(3.1.l)+(%-2.1.l-4l)(3.1.1)]1 + —[(%-2.1.1-2.51)(%-3.1.1+§.1.51.1

EJ

ZADANIE DRGAN HARMONICZNYCH

- poszukiwanie funkcji przemieszczen postaci:

q () =asin(@t) = a sin(0.100 % )

- rownania ruchu:

(I-#DM)a=d,P

10 21.3333 24. ) [5.000 5.333 37.3333
(( )—0.0100( )( Ya=o0 +1'13P( )

0 1 24. 51. 5.333 11.111 o EJ 54.25
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(—1.34667 -3.80444 ) —0. 4 1.1%p (37.3333)

-3.92  -5.94667 ’ EJ 54.25
Amplituda wektora przemieszczen:
a= 1.1%p ( 2.26173

ToEg -10.6137
Wektor uogolnionych sil bezwladnosci:
- 5.000 5.333 2.26173 -0.452976
B=0Ma=0.0100 2L n )1'”( ):1 (

’m 5.333 11.111 EJ -10.6137 -1.05867

Wykres amplitudy momentow zginajacych:

M[0.+1.1P]:

(/ 880
\y 1
/1. 7601

01208—



